



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ
(МКСК)**

вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел. (044) 235-23-78

E-mail: info@mcsc.gov.ua, web-site: <http://mcsc.gov.ua/> код згідно з ЄДРПОУ 43220275

Володимир БОГАТИР
(foi+request-141093-
@.m)

Щодо надання інформації

Міністерство культури та стратегічних комунікацій України в межах компетенції розглянуло Ваш інформаційний запит від 03.02.2025 (вх. реєстраційний номер МКСК від 12.02.2025 №Б-98/25-ЗПІ) щодо скан-копій грантових угод, меморандумів між Агенством США з міжнародного розвитку (USAID) та українськими органами влади, та інформує про наступне.

Згідно зі статтею 2 закону України «Про джерела фінансування органів державної влади» (далі – Закон) органи державної влади здійснюють свою діяльність виключно за рахунок бюджетного фінансування (крім випадків, визначених цим Законом) в межах, передбачених Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік.

Водночас згідно з Порядком залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 №153, МКСК надає інформацію, що міжнародна технічна допомога може залучатись у вигляді:

будь-якого майна, необхідного для забезпечення виконання завдань проєктів (програм), яке ввозиться або набувається в Україні;

робіт і послуг;

прав інтелектуальної власності;

фінансових ресурсів (грантів) у національній чи іноземній валюті, крім зазначених в абзаці п'ятому пункту 1 цього Порядку;



інших ресурсів, не заборонених законодавством, у тому числі стипендій.

Також надаємо список проектів, що фінансувались USAID, за якими МКСК були бенефіціаром в 2024 році, та [посилання](#) на сайт Урядового порталу, де можна знайти додаткову інформацію про перелік проектів міжнародної технічної допомоги, зареєстрованих в Секретаріаті Кабінету Міністрів України.

Відтак, дякуємо Вам за небайдуже ставлення до теми співпраці України з міжнародними донорами, зокрема USAID.

Додаток: згадане на 9 арк. у 1 прим.

**Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації**

Анастасія БОНДАР

Данило Лопата, 067 232 60 15

